



Poštovane sportašice i sportaši, sportski djelatnici, dragi gosti,

U Brotnju, najvećem vinogorju u Bosni i Hercegovina, već 64 godine održava se kulturno-turističko-gospodarstvena manifestacija „Dani berbe grožđa“. Dani berbe grožđa jedna su od najstarijih manifestacija ove vrste u regiji, a sedmu godinu zaredom dio naše rujanske manifestacije je i međunarodni karate turnir „DBG Open“ te mi je izuzetna čast i zadovoljstvo zaželjeti Vam dobrodošlicu u općinu Čitluk i na samu manifestaciju.

Vinarstvo i vinogradarstvo u Brotnju imaju dugu tradiciju. Nagrade osvojene na različitim sajmovima i festivalima vina potvrđuju izvanrednu kvalitetu broćanskih vina, ali su i priznanje za marljivost naših vinogradara, a marljivost, entuzijizam i naporan rad upravo su neke od odlika koje krasi i Vas talentirane sportaše.

Uz to što je nadaleko poznato po Žilavci, Blatini i ostalim vrhunskim vinima, Brotnjo je nadaleko poznato i kao jako sportsko središte u kojemu su svoje karijere započeli svjetski poznati tenisači, košarkaši, nogometaši, karatašice i karataši, kao i predstavnici ostalih sportova. Naš kraj može se pohvaliti četrdesetogodišnjom tradicijom organiziranog bavljenja karateom. Razdoblje je to u kojemu je nastala bogata tradicija, ali i razdoblje u kojemu su Broćanke i Brotnjaci u karateu postigli izvanredne uspjehe.

Jako uspješan u svom poslu je i Organizacijski odbor međunarodnog karate turnira „DBG Open“ te je Brotnjo izuzetno ponosno što može svake godine biti domaćin sportskog nadmetanja organiziranog na ovome nivou. Ne sumnjam da će i ovogodišnji turnir biti vrhunski sportski događaj koji će doprinijeti popularizaciji karatea i cjelokupnog sporta, na kojemu će te Vi dragi sportaši prezentirati vrhunske sportske vještine i nadam se iz općine Čitluk ponijeti mnogo lijepih uspomena i pozitivnih dojmova.

Svim natjecateljicama i natjecateljima 7. međunarodnog karate turnira „DBG Open“ želim puno sreće i sportskog uspjeha!

Načelnik općine Čitluk
Marin Radišić, dipl.oec.